



Даты

Золотой юбилей

3 августа свой вековой юбилей отметила одна из старейших жительниц Красноярского края, труженица тыла Мария Савельевна Еремينا. В этот день ее поздравили не только родные и близкие, но и представители городских и районных учреждений, депутаты горсовета, а также нефтяники.

100 лет – какая замечательная большая дата! В этот по-настоящему солнечный день поздравить юбиляршу пришли дорогие гости. Председатель городского Совета депутатов Федор Сухинин вручил имениннице Благодарственное письмо, а также распоряжение о выделении денежной премии от представительного органа города.

Ради этого замечательного юбилея из краевого центра приехала начальник отдела по региональной политике ООО «РН-Ванкор» Дарья Кислова, которая от лица генерального директора и от всего коллектива вручила поздравительную открытку и сертификат на приобретение стиральной машинки. Директор центра по обслуживанию населения Ольга Фуртагова тоже не осталась в стороне, она поздравила юбиляршу с замечательным праздником и зачитала поздравительное письмо от временно исполняющего обязанности губернатора края Александра Усса.

Председатель Совета ветеранов Галина Грбовая тоже пришла поздравить старейшую жительницу Туруханского района, она отметила стойкость духа именинницы и вручила сладкий подарок.

Как приятно в день рождения услышать много теплых слов, ведь для пожилых людей внимание – самый дорогой подарок.

Ребята из реабилитационного центра «Забота» тоже подготовили для юбилярши поздравления, они зачитали стихотворения и спели веселую песню о бабушке.

В свой большой день рождения Мария Савельевна услышала много замечательных слов, кого рядом не было – поздравляли по телефону, пришли обнять и поцеловать дорогую именинницу и самые близкие. Маленькая правнучка уютно устроилась на коленях у своей прабабушки, рядом кружат правнуки постарше, которые регулярно навещают прабабушку, помогают ей по хозяйству, да и просто поддерживают. Это самый дорогой подарок жизни.

– Сава у меня молодец, – говорит об одном из своих правнуков Мария Савельевна, – помогает. Я в его воз-



расте тоже была работящей, пряла, сено таскала. Да и куда мне было деваться, в семье я была самая старшая, была за мальчика – копыны сена возила, землю вспахивала, в общем, всю полевую работу делала. В 14 лет уже работала в бригаде, заготавливала сено для скотины.

Самая старшая жительница Туруханского района родилась в селе Охотниково Омской области, рано начала трудиться. На ее век выпало немало испытаний, поэтому получить образование не смогла. Как большinstvo ровесниц, Мария Савельевна

плела кружева, умела шить, готовить, не боялась и тяжелой мужской работы.

Помнит Мария Савельевна и военные годы, хотя говорить об этом до сих пор очень тяжело. Невольно наворачиваются слезы, маленький Савелий в этот момент крепче обнимает прабабушку, она, чувствуя поддержку, успокаивается. О войне стараемся больше не вспоминать, больше говорим об Игарке, какой она была тогда, в 1963-м, когда Мария Савельевна вслед за старшим сыном приехала в заполярный город.

– Помню, здесь было так много рабочих, на улицах люди, люди. Я сразу полюбила Игарку и еще тогда решила – отсюда не уеду, и спустя десятилетия решения своего не изменила. Вот и сто лет здесь отметила.

В Игарке первым ее местом работы был ТЭЦ Лесопильно-перевалочного комбината, где она проработала 11 лет в должности шуровщика, потом долгие годы работала санитаркой в боль-

нице. В 62 года ушла на заслуженный отдых.

Золотая юбилярша прожила в Игарке 55 лет, все эти годы она вспоминает с особой теплотой. Здесь ее дети, внуки и правнуки, здесь ее друзья, которые ее не забывают и стараются всегда навещать.

В адрес Марии Савельевны поступило много поздравлений, в том числе от Президента Российской Федерации Владимира Путина и председателя Законодательного Собрания края Дмитрия Свиридова.

Е. ЛУКИНЦОВА.